

## Kisbér Város Polgármesterétől

### ELŐTERJESZTÉS

Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  
Gazdasági, Műszaki, Jogi, Környezetvédelmi Bizottsága  
2022. szeptember 1-jei ülésére

#### **Tárgy: Plébánia előtti tér elkészült tervrészeinek véleményezése**

#### **Tisztelt Bizottság!**

Kisbér Város Képviselő-testülete 2022. július 14-i ülésén Siklósi József tervező ismertette a képviselő-testület tagjaival a Plébánia előtti tér elrendezésére vonatkozó vázlatát.

Az ülésen több ötlet, javaslat is elhangzott, melyek alapján Siklósi József tervező elkészített egy részletesebb változatot. A rajzok szerint 3 tábla marad, 2 db II. világháborús egymás mellett és a trianoni. Kísérő e-mailje alapján mindegyik koszorúzható.

Tervező Úr a csatolt rajzokat küldte, mellékeljük hozzá a 2022. július 14-i ülés vonatkozó részének jegyzőkönyvi kivonatát.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a Tervező Úr által megküldött anyagrészeket szíveskedjen véleményezni.

Kisbér, 2022. augusztus 26.

**Sinkovicz Zoltán sk.**  
polgármester

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Gazdasági, Műszaki, Jogi, Környezetvédelmi Bizottság véleményezte Siklósi József részletesebb rajzait, valamint megvitatta Skrihár József és Bondár Balázs bizottsági tagok javaslatait is.

**A bizottság egyetértett abban, hogy a 2022. július 14-i testületi ülésen egyeztetettek szerint 3 tábla marad, 2 db II. világháborús és a trianoni, a tervezés pedig Skrihár József által javasolt elrendezést alapul véve folytatódjon.** Az egybefüggő ülőpaddal kapcsolatban a tervező épített talapzat + ülőke kombinációt javasol.

A 2022. július 14-i testületi ülésen a locsolórendszer, a Plébánia épület és a járda közötti terület burkolása, feltöltése, valamint a Plébánia épületének vízelvezetése maradt nyitott kérdés.

Tervező Úr elmondása szerint a locsolórendszer részét képezi a tervezési munkának.

A Plébánia épület és a járda közötti területről Siklósi Úr egyeztetett az örökségvédelmi hatósággal, a betonhoz nem járulnak hozzá (ez a javaslat Magyaros Lászlótól hangzott el a 2022. július 14-i ülésen), így kifelé lejtetett kulékavicsos feltöltést tartalmaz a terv.

A Plébánia épületének vízelvezetése kapcsán a bizottság a szikkasztó lehetőségét kéri megvizsgálni, beépíteni a tervbe, ha a költségvetés elbírja.

A tér Petőfi utcai felőli lezárását kérte a bizottság, kiemelt szegély és láncos megoldás is elhangzott. Tervező Úr szerint kezelhető mindegyik.

Bondár Balázs javaslatai közül a Plébánia épületének taposólámpákkal (Lovardához hasonlóan) történő megvilágítását a bizottság elvetette, véleménye szerint elegendő a térvilágítás.

A szökőkút elhelyezést is elvetette a bizottság. Sem a tér közepére, sem más területre nem javasolja. A tér közepét egyrészt a megemlékezések miatt célszerű szabadon hagyni, másrészt a tervezés kezdetén az volt az alapkoncepció, hogy a Kossuth utcai járdáról a téren keresztül megközelíthető legyen a Plébánia épülete.

Bondár Balázs a meglévő, régi, részben kiszáradt, nem túl esztétikus nyírfák helyett japán díszcseresznyét javasolt. A bizottság véleménye szerint a kerttervező vizsgálja meg, hogy mely fákat célszerű kivenni, mit javasol helyettük. Nagyra növő fákat nem javasolnak, hogy ne takarják a műemléki épületet.

A Gazdasági, Műszaki, Jogi, Környezetvédelmi Bizottság kéri a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és annak jóváhagyására, hogy a Plébánia előtti tér tervezése a bizottsági ülésen egyeztetettek szerint folytatódjon.

Kisbér, 2022. szeptember 5.

Andrási Tamás sk.  
bizottság elnök

Harmathné Friesz Andrea sk.  
referens